
ARRIVAGES
10 472 PIÈCES SEULEMENT !

48 MM - 3 M

21€

90

LOT 10 
RAILS
À retrouver  
en page 18.

◀

▶48 mm

◀

3 
m

ARRIVAGES
24 276 PIÈCES SEULEMENT !

48 MM - 2,49 M

21€

90

LOT 10  
MONTANTS

◀
▶

48 mm

◀ 2,
49

 m

ARRIVAGES
7 344 PIÈCES SEULEMENT !

45 MM - 3 M

21€

90

LOT 10 
FOURRURES

◀

3 
m◀

▶45 mm

Et pour ne 
râter aucune

 
flashez 
ce QR  
Code

 o�re,

OUVERTURE EXCEPTIONNELLE :   
JEUDI 8 MAI TOUTE LA JOURNÉE, SELON DÉPÔT**  

ARRIVAGES
5 868 PIÈCES SEULEMENT !

119€

PERGOLA BOIS 3 X 4 M
À retrouver en page 4.

Visserie d’assemblage 
fournie

 À monter soi-même.

H
. 2

,4
 m

◀
▶

◀

▶

L. 3
 m

◀

▶

l. 4 m

 

399€

dont : 3€10

NETTOYEUR HAUTE  
PRESSION K7 POWER FLEX
À retrouver  
en page 16.

Pompe  
aluminium 
premium

GARANTIE LÉGALE 2 ANS : Nos produits béné�cient des garanties légales de 2 ans concernant les vices cachés et les défauts de conformité des produits. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

À PARTIR DU MERCREDI 30 AVRIL 2025, DÈS 7H(1).

  (1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30. **Sauf les dépôts de Metz, Forbach, Sarrebourg, Haguenau (Schweighouse sur Moder), Strasbourg (Geispolsheim), Colmar et Mulhouse (Morschwiller le Bas)

PRIX 
DÉPÔT 



ARRIVAGES
3 460 PIÈCES SEULEMENT !

69
€

BAIN DE SOLEIL  
EN ALUMINIUM NOIR
Structure en aluminium  
et en polyester enduit PVC coloris noir.  
Dim. : L. 202 x P. 56 x H. 33 cm.
Ref. 4711338315594

Dossier réglable  
sur 4 positions

ENSEMBLE REPAS “LAVANA”
Dining set 6 places en acier et wicker. Coloris anthracite. Coussins en 100% polyester. Epaisseur des coussins 5 cm.  
Dessus de table en aluminium imitation lattes. Dim. fauteuil : 55 x 55 H78 cm. Dim. table : 220 x 117 x H74 cm. Livré en 2 colis. 
Ref. 5063022684837

ARRIVAGES
867 PIÈCES SEULEMENT !

549
€

 À monter soi-même.

ARRIVAGES
2 598 PIÈCES SEULEMENT !

LE BARBECUE

139
€

BARBECUE À GAZ 
“ALBARON”
Barbecue à gaz 4 feux avec cuve en acier. Allumage piezo.  
Dim totale : L. 139 x l. 55,8 x H. 111 cm env.  
Surface de cuisson : L. 62 x P. 40,6 cm env.  Couvercle en acier émaillé. 
Double fonction grill et plancha. Tablettes d’appoint.  
Boutons de commande. 2 roues. Coloris noir.  
Ref. 5059340141800

Tablettes 
latérales 
en acier

Deux fonctions : 
grill ou plancha

 À monter soi-même

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.



ARRIVAGES
392 PIÈCES SEULEMENT !

499
€

dont : 4€20

SALON ALU “SEFIRA”

Salon aluminium 5 places.  
Table : L. 110 x l.82 x H.65 cm.  
Canapé: L. 85 cm + 2,08 m x l. 72 x H. 58 cm. 
Coloris effet bois clair.  
Coussins beige clair en polyester 200 g/m². 
Composé de 1 fauteuil, 1 canapé et 1 table. 
Ref. 5063022605351

Table haute

 À monter soi-même.

ARRIVAGES
867 PIÈCES SEULEMENT !

149
€

dont : 3€14

LOT 2 BAIN DE SOLEIL 
“AZALIS”

Empilables en acier et toile polyester 
enduite de PVC.  
Dim. : L. 188.5 x l. 62 x H. 85.5 cm.  
Coloris blanc/taupe.
Ref. 5063022605344

ARRIVAGES
1 382 PIÈCES SEULEMENT !

LE FAUTEUIL

139
€

FAUTEUIL OEUF  
SUSPENDU EN ACIER

Dim. L. 95 x P. 95 x H. 196 cm.  
Fauteuil suspendu avec assise repliable en 
polyéthylène tressé imitation rotin et �l de 
polyester. Structure acier �nition poudre 
électrostatique coloris noir. Coussin et  
têtière en polyester matelassé coloris noir. 
Ref. 3267070029455

 À monter soi-même.

ARRIVAGES
884 PIÈCES SEULEMENT !

89
€

BANC ACIER  
A LATTES

Banc en métal, dim. : 150 x 74 cm.  
Assise, dim. : H. 81,5 x H. 45 cm pour assise.  
Pieds rectangulaires. Coloris gris. 
Ref. 3267070040573

 À monter soi-même

119
€

PARASOL  
“LEOTIS”

Parasol droit Dim. L. 300 x l. 300 cm.  
Toile en polyester 320g/m²,  
coloris beige. En bois d’eucalyptus.  
Ref. 5059340870830

Toile en polyester  
320g/m²

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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ARRIVAGES
824 PIÈCES SEULEMENT !

329
€

SALON ACACIA 
“TALICA”

Salon bois “Acacia” 4 places.  
Dim. :  
Table : L. 105 x l. 55 x H. 83 cm. 
Fauteuil : L. 58 x l. 65.5 x H. 83 cm. 
Canapé : L. 118 x l. 65.5 x H. 83 cm. 
Coussins polyester 180 g/m². 
Ref. 5063022605436

 À monter soi-même.

ARRIVAGES
1 293 PIÈCES SEULEMENT !

109
€

dont : 1€50

COFFRE ACACIA 
“CALYANTA”

Dimensions : H. 48 x L. 120 x P. 60 cm. Couleur naturelle 
en acacia. Pistons hydrauliques inclus pour maintenir 
le couvercle ouvert. Avec bâche intérieure pour une 
meilleure protection. 
Ref. 5059340871035 Avec bâche 

intérieure

 À monter soi-même.

ARRIVAGES
5 868 PIÈCES SEULEMENT !

119
€

PERGOLA BOIS 3 X 4 M

Dim. : L. 3 x l. 4 x H. 2,4 m.  
Poteaux section 9 x 9 cm.  
En pin origine Pologne.  
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 3760243151385

Visserie d’assemblage 
fournie

 À monter soi-même.

◀
▶

H
. 
2

,4
 m

◀

▶

L. 3
 m

◀

▶
l. 4 m

Pensez-y

Platine à �xer pour poteau en bois  
à retrouver en dépôt

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
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ARRIVAGES
612 PIÈCES SEULEMENT !

339
€

COFFRE HORIZONTAL 
“CORTINA MEGA”
Capacité de 2020 L. Dim. hors tout : L.190,5 x P.109,3 X H. 132,5cm.  
En polypropylène traité anti UV selon la technologie Evotech TM, aspect bois naturel  
en gris anthracite. Porte verrouillable et toit supportant jusqu’à 150 kg/m2.  
Plancher inclus protégeant de la pluie et de la boue et accueil incliné pour faciliter le 
rangement des articles avec roues. 
Ref. 7290112637468

Seuil incliné

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A] À monter soi-même.

◀

▶190,5 cm ◀

▶

10
9,

3 
cm

◀
▶

1
3

2
,5

 c
m

ARRIVAGES
20 992 M² SEULEMENT !

LE M²

11
€

87

SOIT LA PLAQUE : 34€90

PLAQUE  
POLYCARBONATE  
TRANSPARENTE 
3 M X 16 MM
Plaque polycarbonate transparente 
Dim. :3 x 0,98 m. Ép. 16 mm. 1,9 kg/ m2. 
Structure en XX renforcée. Traitée anti-UV 1 face. 
Isolation U = 2,1 W/m2K. 
Ref : 3700420409199

Compatible avec la 
pergola bois 3 x 4 M 
Ref. 3760243151385

L. 3
00 cm

◀

◀

▶

l. 100 cm

E
. 
9

8
 c

m
◀

▶

Conditions et commande  
à l’accueil ou sur bricodepot.fr 

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.

ARRIVAGES
680 PIÈCES SEULEMENT !

859
€

PERGOLA “MYRIS”
Pergola à lames orientables 
en aluminium et acier 4 pieds. 
Ouverture et fermeture manuelle 
avec manivelle. 
Dim. : 294 x 294 x 235 cm. 
Livrée en 3 colis 
Ref. 5063022683458

 À monter soi-même.

H
. 

2
,3

5
 m

◀
▶

◀

▶

L. 2,94 m

◀

▶

l. 2,94 m

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(A) : Garantie fabricant.



ARRIVAGES
4 250 PIÈCES SEULEMENT !

139
€

RÉCUPÉRATEUR  
D’EAU “DUNE” 700L
Cuve coloris grège,  
dim. L. 60 x l. 60 x H. 210 cm.  
Résistant aux UV.  
Vendu avec couvercle, robinet,  
�xation murale et kit raccord.  
Ref. 3700242101097

Vendu complet 
avec couvercle, 
robinet, �xation 
murale et kit 
raccord

ARRIVAGES
1 649 PIÈCES SEULEMENT !

99
€

DEBROUSSAILLEUSE 
THERMIQUE 25,4 CM³
Moteur 2 temps. Cylindrée : 25,4 cm³. 
Largeur de coupe avec lame 3 dents : 25,5 cm. 
Largeur de coupe avec �l : 43 cm.  
Diam.: 2,4 mm. Longueur du �l: 4 m. 
Système réduction des vibrations. 
Poignée ergonomique. Démarrage facile.    
Ref. 4046664199731

Poids léger 4,8 kg

GARANTIE

5
ANS[A][B]

GARANTIE

5
ANS[A][B]

Harnais

A2*

4 x 20 mm 200 pièces 5063022013897 20€90

4 x 30 mm 200 pièces 5063022013903 20€90

4 x 40 mm 200 pièces 5063022013910 21€50

4 x 50 mm 200 pièces 5063022013927 23€50

4,5 x 45 mm 200 pièces 5063022013934 21€90

5 x 40 mm 200 pièces 5063022013941 22€50

5 x 50 mm 200 pièces 5063022013958 22€90

5 x 60 mm 200 pièces 5063022013965 23€50

5 x 70 mm 200 pièces 5063022013972 23€90

6 x 60 mm 200 pièces 5063022013989 25€90

6 x 80 mm 200 pièces 5063022013996 26€90

A2* 
4 X 20 MM 

200 PIÈCES

20
€

90

VIS AGGLO INOX
Vis inox pour aggloméré.  
Tête fraisée, empreinte Pozidriv.

A4**

5 x 40 mm 80 pièces 5063022017963 21€30

5 x 50 mm 80 pièces 5063022017970 22€90

5 x 60 mm 80 pièces 5063022017987 23€50

5 x 70 mm 80 pièces 5063022017994 23€90

6 x 60 mm 50 pièces 5063022018007 23€90

6 x 80 mm 50 pièces 5063022018014 24€90

A4** 
5 X 50 MM 
80 PIÈCES

22
€

90

VIS AGGLO TF/PZ  
INOX A4
Vis �letées adaptées aux travaux 
sur le bois. Un pré-perçage est 
généralement requis. 

A2*

4,5 X 35 50 pièces 5063022017758 12€90

4,5 X 40 50 pièces 5063022017765 13€90

4,5 X 45 50 pièces 5063022017772 14€90

A2* 
4,5 X 35 

50 PIÈCES

12
€

90

VIS TOITURE INOX A2
Conçue pour les applications de �xation 
de pièces de toiture de type bardage, 
équipée d’une rondelle étanche pour les 
montages extérieurs. Empreinte Pozidriv. 5 x 30 mm 5063022015150 20€90

6 x 30 mm 5063022015167 20€90

6 x 40 mm 5063022015174 20€90

6 x 50 mm 5063022015181 20€90

6 x 60 mm 5063022015198 20€90

6 x 80 mm 5063022015204 20€90

8 x 50 mm 5063022015211 20€90

8 x 60 mm 5063022015228 20€90

8 x 70 mm 5063022015235 20€90

8 x 80 mm 5063022015242 20€90

8 x 100 mm 5063022015259 20€90

8 x 140 mm 5063022015266 20€90

10 x 120 mm 5063022015273 20€90

10 x 140 mm 5063022015280 20€90

5 X 30 MM

20
€

90

TIREFOND
Pour assemblage de pièces 
de charpente. Vente en vrac.  
Spécial pro : disponible 
en boîte de 2 kg.

ARRIVAGES
1 020 PIÈCES SEULEMENT !

289
€

AIRE DE JEUX “NOUMEA”
Aire de jeux en pin sylvestre, traitement 
autoclave classe 4. Garantie 10 ans  
contre les champignons et les insectes. 
Bois déjà protégé. Pour des raisons 
esthétiques il est possible d’appliquer  
une lasure mais pas avant 1 an d’utilisation.  
Il est recommandé de nettoyer le bois une fois 
par an avec une brosse.  
Dim. hors tout : L. 273 x l. 313 x H. 236 cm. 
Ref. 3598740054515

 À monter soi-même.

H
a
u
t.

 2
,3

6
 m

◀
▶

◀

▶

Long. 2,73 m

H
a
u
t.
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,8

6
 m

◀
▶

H
a
u
t.

 0
,9

0
 m

◀
▶

DI
SC

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques. (A) : Garantie fabricant. (B)Garantie 5 ans + 5 ans de garantie offerte après inscription gratuite sur le site https://www.scheppach.com/fr/service-apres-vente pour tous les produits de la 
marque Scheppach. Vous disposez de 30 jours à compter de votre achat pour réaliser votre inscription. Garantie valable uniquement pour les particuliers. Preuve d’achat à conserver.  * Les produits INOX A2 ne sont pas disponibles dans les dépôts suivants : ST HERBLAIN, CLAIRA, CARPIQUET, TOURLAVILLE, LORIENT, VEDENE 
CEDEX, DIEPPE, BREST, ROUEN, ARTIGUES, MOUILLERON LE CAPTIF, MAZÈRES-LEZONS, PLOUIGNEAU, BRUAY-LA-BUISSIÈRE, BAILLEUL, AIGUES VIVES, QUIMPER, ST-MARTIN-DE-BOULOGNE, TOULON, PLÉRIN, MARSEILLE, MARTIGUES, LATTES, BIGANOS, COLOMBIERS, CESSON SEVIGNE, CARCASSONNE, ST-GEORGES-DES-CÔ-
TEAUX, ANDILLY, PLOUER SUR RANCE, SISTERON, MEES, NICE, ST GREGOIRE. ** Les produits INOX A4 sont disponibles uniquement dans les dépôts suivants : ST HERBLAIN, CLAIRA, CARPIQUET, TOURLAVILLE, LORIENT, VEDENE CEDEX, DIEPPE, BREST, ROUEN, ARTIGUES, MOUILLERON, LE CAPTIF, MAZÈRES-LEZONS, PLOUIGNEAU, 
BRUAY-LA-BUISSIÈRE, BAILLEUL, AIGUES VIVES, QUIMPER, ST-MARTIN-DE-BOULOGNE, TOULON, PLÉRIN, MARSEILLE, MARTIGUES, LATTES, BIGANOS, COLOMBIERS, CESSON SEVIGNE, CARCASSONNE, ST-GEORGES-DES-CÔTEAUX, ANDILLY, PLOUER SUR RANCE, SISTERON, MEES, NICE, ST GREGOIRE.



NOUVEAUTÉ

39
€

90

dont : 0€61

TAILLE-HAIE SANS FIL 18V 55 CM
Tension : 18 V. Longueur de la lame : 55 cm.  
Capacité de coupe : 51 cm. 
Ecartement des dents : 25 mm. Poignée ergonomique. 
Vendu sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5063022545183

159
€ TAILLE-HAIE THERMIQUE 26 CM³ 67 CM

Moteur : 2 temps.Cylindrée 26 cm³. 
Longueur de coupe : 67 cm. Écartement des dents : 28 mm.  
Capacité du réservoir d’essence : 0,46 L. 
Poignée réglable 3 positions : -90°, 0° et 90°. 
Système anti-vibrations. 
Système Easy Start pour un démarrage facile. 
Ref. 5063022547675

Poignée réglable  
sur 3 positions

49
€

90

dont : 0€74

SCIE CIRCULAIRE 18 V
Angle d’oscillation 0-45°.  
Diamètre du disque 165 mm.  
Alésage 20 mm. Vitesse : 4200 trs/min.  
Profondeur de coupe : 53 mm à 0°, 38 mm à 45°.  
Éclairage de travail LED.  
Vendue sans batterie ni chargeur. 
Ref. 5063022034250

64
€

90

dont : 0€73

PERCEUSE VISSEUSE 18 V  
+ 2 BATTERIES 2 AH  
+ 1 CHARGEUR
2 vitesses. Vitesse variable : 0 à 400  
et 0 à 1 500 trs/min. Mandrin : ø 10 mm.  
Vitesse de couple : 30 Nm.  
Capacité de perçage métal/bois : 10/25 mm.  
Éclairage LED de la zone de travail.  
Clip de ceinture. Charge de la batterie en 1h.  
Ref. 5059340253565

59
€

90

dont : 0€61

TAILLE-HAIE ÉLECTRIQUE 
600 W 60 CM
Puissance : 600 W. Longueur de la lame : 60 cm 
Capacité de coupe : 58 cm 
Ecartement des dents : 25 mm. 
Poignée réglable sur 5 positions. 
Système antivibration. 
Avec collecteur de déchets. 
Poignée pivotante sur 5 positions : -90° / -45° / 0 / 45° / 90°. 
Ref. 5059340240169

Poignée pivotante 5 positions

69
€

90

dont : 1€20

POMPE D’ÉVACUATION 
2 EN 1 BASIC 550 W
Usage : eaux claires et eaux chargées. 
Puissance : 550 W. 
Débit max : 20 000 l/h. 
Profondeur d’immersion max : 6 m. 
Hauteur de refoulement max : 9 m. 
Admet des résidus jusqu’à 35 mm. 
Interrupteur à �otteur pour un arrêt 
automatique. 
Ref. 4066407021600

Débit max : 20 000 l/h

95
€

90

dont : 1€20

POMPE DE SURFACE 
SILENT 550 W
Puissance : 550W. 
Débit max : 4 1000 l/h. 
Hauteur d’aspiration max : 8 m. 
Hauteur de refoulement max : 36 m. 
Ref. 4066407502055

DI
SC
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Occultation complète 5059340668895 31€90

Non occultant 5059340668390 31€90

Semi-occultant 5059340668918 31€90

OCCULTATION COMPLÈTE

31
€

90

A  PANNEAU BOIS OCCULTATION  
COMPLETE “SKIMIA”
Dim. : H. 60 x l. 180 cm. Ép. 2,8 cm. Installation facile par emboîtement. 
Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668895

ARRIVAGES
4 250 PIÈCES SEULEMENT !

49
€

PANNEAU BOIS 
“ALTURAS”
Dim. : H. 180 x L. 180 cm.  
Ép. 32 mm. En pin Sylvestre, 
traité autoclave classe 3.  
Se �xe avec nos poteaux bois 
section 7x7 et 9x9 cm. 
Ref. 3760243151347

5
€

99

LATTE DE RENFORCEMENT 
“SKIMIA”
Dim. : L. 180 x l. 4,5 x ép. 1,5 cm. Recommandé pour l’utilisation des 
panneaux bois 60 x 180 cm SKIMIA en pose horizontale pour renforce 
la structure, et indispensable pour la  pose verticale.  
En pin origine Pologne. Traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340668505

Utilisable avec toute 
la gamme SKIMIA

15
€

90

B  POTEAU BOIS 
“SKIMIA”
Dim. : L. 240 x l. 9 x ép. 4,5 cm.  
En  pin origine Pologne.  
Traité autoclave  
classe 4. 
Ref. 5059340668871

Utilisable avec toute 
la gamme SKIMIA

ARRIVAGES
 8 568 PIÈCES SEULEMENT !

LE LOT DE 6 LAMES

49
€

90

LOT DE 6 LAMES  
DE CLÔTURE COMPOSITE
Long. 1,79 m. Haut. 15 cm.  
Ép. 21 mm. En  composite coloris  
gris graphite. Traitée  anti-UV.  
Imputrescible et fongicide,  
ne  nécessite pas de traitement.  
Montage facile  par emboîtement.  
Se pose avec les poteaux  
aluminium Neva. 
Ref. 3663602775607 Sans entretien, nettoyage facile

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

1,79 m

◀
▶

1
5

 c
m

◀
▶

Pensez-y

Poteau en bois vert 
à retrouver en dépôt

Pensez-y

Poteau aluminium 
à retrouver en dépôt

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(A) : Garantie fabricant.
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ARRIVAGES
17 748 M² SEULEMENT !

LE M²

18
€

97

SOIT LA LAME : 9€90

LAME DE TERRASSE 
BOIS
Long. 3,6 m. Larg. 14,4 cm. Ép. 27 mm.  
Bronze, classe 4. Réversible. 
Ref. 5059340973258 Long. 3

,6 m

◀

◀

▶
Larg. 14,4 cm

ARRIVAGES
17 407 M² SEULEMENT !

LE M²

18
€

97

SOIT LA LAME : 9€90

LAME DE TERRASSE 
EN BOIS NATUREL
Long. 3,6 m. Larg. 14,4 cm. Ép. 27 mm.  
En pin origine bois du nord, traité classe 3. 
Réversible. 
Ref. 5059340973265

Long. 3
,6 m

◀

◀

▶
Larg. 14,4 cm

LE M²

19
€

76

SOIT LA LAME : 5€69

LAME DE TERRASSE 
“HERIA”
Long. 2,40 m. Larg. 12 cm. Ép. 24 mm.  
En épicéa teinté vert origine France, 
traité autoclave classe 3. 
Ref. 5059340704517

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

2,40 m

◀

◀

▶

12 cm

ARRIVAGES
17 442 M² SEULEMENT !

LE M²

14
€

04

SOIT LA LAME : 3€20

LAME DE  
TERRASSE  
MARRON
Lame bois brun.  
Long. 2,4 m.  
Larg. 9,5 cm.  
Ép. 20 mm.  
Traité autoclave  
classe 3. 
Ref. 5063022602169

◀

Long. 2,4 m

◀

▶

La
rg

. 9
,5

 cm

SECTION : 38 X 62 MM

5
€

49

LAMBOURDE BOIS 
“ALDAN”
Ref. : 3663602948551

Réglables de H.18 à H.36 mm 3663602426912 16€90

Réglables de H.35 à H.85 mm 3663602426875 23€50

RÉGLABLES DE H.18 À H.36 MM

16
€

90

PLOTS  
POUR LAMBOURDE
Plots réglables en hauteur. En boite de 10.

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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ARRIVAGES
10 190 M² SEULEMENT !

LE M²

9€

95

SOIT LE CARTON : 14€43

CARRELAGE DE SOL  
EXTÉRIEUR “TOUQUET”
Grès cérame émaillé. 45,5 x 45,5 cm. Ép. 8 mm. 
Aspect béton. Coloris gris foncé. Le carton de 1,45m² 
(hors joint). Norme QB UPEC U3P3E3C2 
Ref. 3560282011158

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

L
. 
4

5
,5

 c
m

◀
▶

l. 45,5 cm
◀ ▶

CARRELAGE DE SOL  
EXTÉRIEUR “LOZÈRE”
Grès cérame émaillé. 30 x 60,3 cm. Ép. 8 mm.   
Aspect pierre, coloris beige. Le carton de 1,66 m²  
(surface joint conseillé de 5 mm incluse). 
Nombre de faces : 4 en mélange aléatoire. 
Norme QB UPEC : U3S P3 E3 C2. 
Ref. 3560281711011

LE M²

15€

90

SOIT LE CARTON : 26€39

GROUPE

5
PASSAGE

INTENSIF

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

L. 60,3 cm
◀ ▶

l.
 3

0
 c

m
◀

▶

ARRIVAGES
12 734 M² SEULEMENT !

LE M²

13€

90

SOIT LE CARTON : 15€01

CARRELAGE DE SOL  
EXTERIEUR “VEYMONT”
Grès cérame émaillé. 60 x 60 cm. Ep 9 mm.  
Coloris marron. Aspect pierre. Finition mate.  
Le carton de 1,08 m² (hors joint).  
Ref. 5063022697110

6
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

L
. 
6

0
 c

m
◀

▶

l. 60 cm
◀ ▶

CARRELAGE DE SOL  
EXTÉRIEUR “MÉRIBEL”
Grès cérame émaillé. 
Dim. 30 x 60 cm. Ep. 8 mm. 
Coloris chêne. Aspect bois. Finition mate. 
Le carton de 1,66 m² (hors joint) 
Nombre de faces : 3 en mélange aléatoire 
Norme QB UPEC  U3P3E3C2 
Ref. 3560288051066

LE M²

17€

95

SOIT LE CARTON : 29€80

R 11 ADHÉRENCE
ÉLEVÉE

L. 60 cm
◀ ▶

l.
 3

0
 c

m
◀

▶

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

7
TRÈS BONNE 
RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



ARRIVAGES
21 250 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 25 KG

12€

90

SOIT LE KG : 0€52

MORTIER-COLLE FLEX 
MULTI-SUPPORTS (1)

Utilisation sol et mur int./ext. Supports neufs et rénovation. 
Pour tous types de carrelage jusqu’au format 60 x 60 cm.  
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. Certi�é CE. Coloris Gris. 
Ref. 8022452082443

Nombreux supports 
et tous formats

LE SAC DE 27,5KG

22€

90

SOIT LE KG : 0€83

MORTIER COLLE TERRASSE  
25 + 2,5 KG

Convient à la pose de carrelage ou dallage (même lourds  
et épais) en sols extérieur ou intérieur jusqu’au format  
60 x 60 cm, sur du neuf et rénovation. Permet un rattrapage 
localisé des supports jusqu’à 25 mm. Doit être posé  
entre 5°C et 30°C. Résistant au gel ainsi qu’aux intempéries.  
Rendement de 3,5 à 8 m²/sac de 27,5 kg. 
Ref. 8022452270277

LE SAC DE 27,5KG

16€

90

SOIT LE KG : 0€61

MORTIER COLLE FLEX  
MULTI SUPPORTS 25 + 2,5 KG

Peut s’utiliser pour le neuf et pour la rénovation, et sur tous 
supports. Idéal pour coller des carrelages et parements  
de tous types jusqu’au format 60 x 60 cm, au sol ou aux murs, 
en intérieur comme en extérieur. Forte adhérence,  
même sans primaire sur un ancien carrelage.  
Rendement de 3,5 à 8 m²/sac de 27,5 kg. 
Ref. 8022452270291

LE SAC DE 25KG

17€

50

SOIT LE KG : 0€70

RAGREAGE HAUTE PERFORMANCE  
SAC 20 + 5 KG(1)

Pour sol intérieur avec passage intensif. Autolissant.  
Épaisseur de 3 à 10 mm.  
Rendement : 2 à 6 m²/sac de 25 kg. 
Ref. 8022452270260

LE SAC DE 27,5KG

13€

90

SOIT LE KG : 0€51

MORTIER FLEX TRAVAUX NEUF  
25 + 2,5 KG(1)

Pour carrelage sol et mur, intérieur et extérieur. C2 gris.  
Spécial grès cérame jusqu’au format 45 x 45 cm.  
Forte adhérence. Rendement : 4 à 7 m²/sac de 27,5 kg. 
Ref. 8022452270307

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(1)Produit dangereux - Respecter les conditions d’emploi.
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Kit connecté par application dédiée

499
€

dont : 1€00

KIT PHOTOVOLTAÏQUE  
D’AUTOCONSOMMATION  
PLUG & PLAY 460 WATTS CRÊTE  
EN 2 PANNEAUX AVEC SUPPORT
Composé de : 2 panneaux 2 x 230 Wc, 1 micro-onduleur  
et 1 câble de branchement de 5 m.  
Dim. : 76,5 x 72,5 cm le panneau.  
Prêt à brancher directement sur une prise de courant ce qui 
permet d’injecter de l’électricité gratuite directement dans le 
réseau domestique (en journée) a�n de l’utiliser immédiatement 
pour les appareils électriques en fonctionnement au moment 
de la production d’énergie solaire et ainsi réduire la facture 
d’électricité. Privilégier une orientation au Sud pour béné�cier 
d’une production d’énergie optimale.  
Suivre la production d’énergie en temps réel et visualiser 
l’historique de production via l’application « Smart Home » 
compatible Google play et App store.  
Ref. 3297028891131

465
€

dont : 0€74

KIT PHOTOVOLTAÏQUE 
D’AUTOCONSOMMATION 
415 WATTS CRÊTE
Composé de : 1 panneau solaire, support mural/sol/balcon, 1 micro-onduleur 
connecté pour surveiller votre production en temps réel. Sa structure en 
aluminium, solide et durable dans le temps, permet une installation �exible au 
sol, sur mur ou sur balcon. Application “Bym Cloud” suivi en temps réel  
de votre production d’énergie et historique.  
Dim. : L. 172 x l. 113 cm. 
Ref. 3501707852260

Accessoires 

inclus

3297028892312 21€90

LOT DE 2 CROCHETS 
UNIVERSEL
Permet de �xer les rails en 
s’accrochent aux liteaux des tuiles 
et ardoises. Réglable pour pose en 
mode portrait ou paysage.

3297028892329 8€19

LOT DE 2 CROCHETS 
PANNEAU ACIER
Pour �xer les rails et conserver 
l’étanchéité sur les supports des 
revêtements bitumés ou des 
panneaux métalliques.

3297028892336 10€50

LOT DE 2 CROCHETS 
TUILE CANAL  
ET FIBROCIMENT
Pour �xer les rails et conserver 
l’étanchéité sur les toitures en tuiles 
canal et �brociment.

3297028892305 21€90

LOT DE SUPPORT  
DE FIXATION TOIT 
TERRASSE OU SOL
Pour installation de panneaux 
photovoltaïques sur sol dur, sur toit 
terrasse ou directement sur un mur.

TOUS SOLS 
BAC À LESTER POUR 

PANNEAU

57
€

90

BAC À LESTER POUR PANNEAU
Alternative innovante et ef�cace pour le montage de 
panneaux solaires au sol, sur des surfaces ne pouvant 
pas être percées : jardin, terrain meuble, toit-terrasse.  
Ref. 3297028892503

820 W MAX 1640 W 3297028892015 26€90  0€05

460 W MAX 1840 W 3297028892039 19€90  0€05

CABLE INTERCONNEXION
Permet de connecter 2 kits ensemble et ainsi n’utiliser qu’une seule prise, 
garantissant un gain de place et évite les déperditions d’énergie.

Accessoire de pose au sol

Accessoire d’extension

Accessoires de pose sur toiture

699
€

dont : 1€33

KIT PHOTOVOLTAÏQUE  
D’AUTOCONSOMMATION  
PLUG & PLAY 820 WATTS CRÊTE  
EN 2 PANNEAUX
Composé de : 2 panneaux 2 x 410 Wc, 1 micro-onduleur  
et 1 câble de branchement de 5 m.  
Dim. : 172 x 113 cm le panneau. 
Prêt à brancher directement sur une prise de courant ce qui 
permet d’injecter de l’électricité gratuite directement dans le 
réseau domestique (en journée) a�n de l’utiliser immédiatement 
pour les appareils électriques en fonctionnement au moment de la 
production d’énergie solaire et ainsi réduire la facture d’électricité. 
Privilégier une orientation au Sud pour béné�cier d’une production 
d’énergie optimale.  
Suivre la production d’énergie en temps réel et visualiser 
l’historique de production via l’application « Smart Home » 
compatible Google play et App store.  
Ref. 3297028891070 

3297028892473 5€89

LOT DE 2 BRIDES  
DE FIXATION  
INTERMÉDIAIRE  
+ MISE À LA TERRE
Permet de plaquer les panneaux 
photovoltaïques contre les rails et 
d’assurer la continuité de terre. 
S’utilise entre 2 panneaux.

3297028892466 10€59

LOT DE 4 BRIDES DE 
FIXATION LATÉRALE 
+ MISE À LA TERRE
Permet de plaquer les panneaux 
photovoltaïques contre les rails et 
d’assurer la continuité de terre. 
S’utilise sur les côtés des panneaux.

3297028892404 28€90

LOT DE 2 RAILS 
1,2 M
Indispensable pour la pose des 
panneaux photovoltaïques. 
Longueur de 1,20 m pouvant 
être allongée avec les liaisons.

3297028892459 8€19

LOT DE 2 LIAISONS  
DE RAIL
Permet de connecter plusieurs 
longueurs de rails pour obtenir la 
longueur nécessaire.

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
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99
€

STORE BANNE  
MANUEL 2,5 X 2 M
Ouverture/fermeture manuelle  
par manivelle.  
Toile polyester 270gr/m2  
traitée anti-UV couleur taupe. 
Avec lambrequin droit, armature 
aluminium laquée blanche 
Ref. 5059340848525

UPF 50+

UV

ARRIVAGES
1 700 PIÈCES SEULEMENT !

199
€

dont : 0€58

STORE BANNE  
MOTORISÉ  
SEMI COFFRE  
2,95 X 2,5 M GRIS
Motorisé, semi cassette,  
toile en polyester 270 gr/m² 
résistante aux UV RAL 7042, 
bras blanc.  
Ref. 5057741452778

UPF 50+

UV

1 100
€

dont : 3€90

STORE BANNE  
MOTORISE 5 X 3,5 M 
AVEC COFFRE  
INTÉGRAL
Ouverture/fermeture électrique  
par télécommande. Toile acrylique 
240gr/m2 traitée anti-UV couleur 
grise. Avec lambrequin droit, 
armature aluminium. 
Ref. 5059340854311

éclairage 
possible même 
en position 
fermée

LED

UPF 50+

UV

(D) Voir conditions en page 24

De 40€ à 2 000€ d’achat avec une carte 
bancaire et une pièce d’identité valide.

Régler vos travaux ça 
se fait à votre tempo.

(D)

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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ARRIVAGES
612 PIÈCES SEULEMENT !

395€

dont : 0€82

PORTE DE GARAGE 
SECTIONNELLE 
MOTORISÉE
Dim. de la porte  
H. 200 x L. 240 x ép. 4 cm.  
Isolation mousse de polyuréthane.  
Système anti pince-doigts  
et arrêt sur obstacle.  
Motorisée avec 2 télécommandes.  
Finition rainurée.  
Coloris blanc RAL 9010.  
Ref. 4005954393068 
Existe en Gris.  
Ref. 4005954393044

Vendue en kit : 
transport facile

Portail battant

Larg. 3,06 m (1) 5063022535047 799€00

Larg. 3,56 m (1) 5063022534149 990€00

Portail coulissant

Larg. 3,75 m (1) 5063022534644 949€00

Larg. 4,25 m (1) 5063022534590 1079€00

Portillon

Portillon 1,04 m (1) 5063022534507 499€00

Poteau

A  Dim. 15x15x H.260CM RAL 7021 3601656004106 279€00

A  Dim. 15x15x H.260CM RAL 7016 3601656001006 279€00

NOUVEAUTÉ
PORTAIL BATTANT 

LARG. 3,06 M (1)

799€

PORTAIL ALUMINIUM  
ET COMPOSITE  
« DELFIS »
Larg. : 3 m, larg. entre piliers :  
3,06 m (1). Haut. 1,66 m.  
Lames horizontales.  
Coloris : gris anthracite et lame 
composite colorie chêne foncé.  
Avec quincaillerie, poignées 
et serrure + 2 clés.

Motorisable*

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

H
a
u
t : 1

,6
6

 m
◀

▶

Portail coulissant

 Larg. 3,75 m (1) 5063022534996 949€00

Larg. 4,25 m (1) 5063022534408 1079€00

Portillon

Portillon 1.04 m (1) 5063022533999 499€00

Poteau

A  Dim. 15x15x H.260CM RAL 7021 3601656004106 279€00

A  Dim. 15x15x H.260CM RAL 7016 3601656001006 279€00

NOUVEAUTÉ
PORTAIL COULISSANT 

 LARG. 3,75 M (1)

949€

PORTAIL ALUMINIUM 
COULISSANT “CELTIS”
Larg. : 3,75 m, larg. entre piliers : 
3,50 m (1). Haut. 1,60 m.  
Poids : 64 kg. Lames horizontales. 
Coloris : gris anthracite  
RAL 7021. Avec quincaillerie, 
poignée et serrure + 3 clés.

Motorisable*

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

PEINTURE

GARANTIE

10
ANS[A]

H
a
u
t. 1

,6
0

 m
◀

▶

A

A

D
IS

C

Découvrez notre configurateur de portail
  Du sur mesure    en 3 étapes  

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.(1)Toutes nos dimensions de portails sont exprimées en largeur entre piliers.  (A) : Garantie fabricant.



ARRIVAGES
29 131 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 30 KG

6
€

49

SOIT LE KG : 0€22

SPEED BETON 30 KG 
NEUTRE(1)

Béton rapide prêt à l’emploi, sans malaxage. 
Ref. 3538985405673

ARRIVAGES
47 124 PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 30 KG

3
€

59

SOIT LE KG : 0€12

MORTIER UNIVERSEL 30 KG(1)

Mortier multiusages 30 kg.  
Pour enduire murets et façades 
ou  pour  maçonner : pose de briques,  
pierres et parpaings. Prêt à l”emploi.  
Application sur support neuf ou ancien. 
Ref. 3538988110024

ARRIVAGES
112 241  PIÈCES SEULEMENT !

LE SAC DE 30 KG

3
€

59

SOIT LE KG : 0€12

BÉTON UNIVERSEL 30 KG(1)

Béton multiusages 30 kg.  
Pour fondation des murs et dalles extérieures. 
Scellement pour poteaux, clôtures, portails. 
Utilisable en forte épaisseur.  
Prêt à l’emploi. 
Ref. 3538988110017

L. 20 x l. 20 x ép. 25 cm 3700459404912 1€99

27,5 x 27,5 x 25 cm 3700459422350 2€89

L. 20 X L. 20 X ÉP. 25 CM

1
€

99

B  ÉLÉMENT  
POUR PILIER GRIS
Dim. :  L. 20 x l. 20 x ép. 25 cm.

L. 25 x l. 25 x ép. 4,5 cm 3666156135668 5€59

L. 40 x l. 40 x ép. 4,5 cm 3666156135538 8€09

L. 25 X L. 25 X ÉP. 4,5 CM

5
€

59

A  CHAPEAU BÉTON  
TON GRIS
Dim. : L. 25 x l. 25 x ép. 4,5 cm.

6
€

89

C  COUVRE-MUR PLAT 
BÉTON TON GRIS
Dim. : L. 50 x l. 30 x ép. 5 cm. 
Ref. 3666156135361

A

B

C

D
IS

C

Vous commencez les chantiers, on  
vous aide à les terminer (si besoin).

Voir conditions sur  
le site needhelp.com

Scannez et découvrez

ACCOMPAGNER

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(1) Produit dangereux. Respecter les précautions d’emploi.



229
€

dont : 2€98

NETTOYEUR  
HAUTE PRESSION 
ÉLECTRIQUE 155 BAR
Utilisation : intensive. 
Puissance max : 2 700 W.  
Pression max : 155 bar. 
Débit max : 850 L/h.  
Moteur : universel + pompe aluminium 
+ stop system. Accessoires : 1 pistolet 
, 1 buse 5 en 1, 1 buse rotative, 1 buse 
réglable, 1 buse double sortie, 1 canon à 
mousse, 1 brosse balai, 1 brosse rotative, 
1 �exible de 10 m, 1 extension. 
**Dualtech Technology System 
Ref. 5059340339016

Double pompe : 
Mode éco ou max 
(DTS**)

309
€

dont : 3€10

NETTOYEUR  
HAUTE PRESSION K5  
POWER CONTROL FLEX
Utilisation : Fréquente. Puissance : 2100 W. 
Moteur induction refroidi par eau et pompe bi 
matière N-Cor et Aluminium. 
Pression max. : 145 bar. Débit max. : 500 L/h. 
Poignée télescopique. Accessoires : 1 pistolet 
haute pression Power Control, 1 vario power jet, 
1 rotabuse, 1 �exible haute pression premium 
10 m, système Plug ‘n’ Clean pour l’utilisation de 
détergents, �ltre à eau intégré, adaptateur pour 
raccordement de tuyau d’arrosage. 
Ref. 4066529122711

399
€

dont : 3€10

NETTOYEUR  
HAUTE PRESSION K7  
POWER FLEX
Utilisation : Fréquente.Puissance : 3000 W. 
Moteur induction refroidi par eau et pompe 
aluminium premium. Pression max. : 180 bar. 
Débit max. : 600 L/h. Poignée télescopique. 
Accessoires : 1 pistolet haute pression, 1 
vario power jet, 1 rotabuse, 1 �exible haute 
pression premium 10 m, système Plug ‘n’ 
Clean pour l’utilisation de détergents, �ltre à 
eau intégré, adaptateur pour raccordement de 
tuyau d’arrosage. 
Ref. 4066529122759

Pompe 
aluminium 
premium

119
€

dont : 2€98

NETTOYEUR  
HAUTE PRESSION  
ÉLECTRIQUE 140 BAR
Utilisation : fréquente.  
Puissance max : 1 800 W.  
Pression max : 140 bar. 
Débit max : 440 L/h.  
Moteur universel + pompe aluminium  
+ stop system.  
Accessoires : 1 pistolet, 1 buse réglable,  
1 buse rotative, 1 canon à mousse,  
1 nettoyant terrasse, 1 �exible haute,  
pression de 8 m, 1 extension. 
Ref. 5059340338996

169
€

dont : 2€98

NETTOYEUR  
HAUTE PRESSION 
ÉLECTRIQUE 150 BAR
Utilisation : fréquente. 
Puissance max : 2 200 W. 
Pression max : 150 bar. 
Débit maxi. : 500 L/h. 
Moteur : universel + pompe alu + stop system. 
Accessoires : 1 pistolet, 1 buse réglable et 1 
buse rotative, 1 canon à mousse, 1 �exible haute 
pression de 10 m, 1 brosse �xe, 1 nettoyant pour 
terrasse, 1 extension.  
*DSS (Dual Speed System) : 1 moteur avec mode  
Max et Mode Eco pour économiser jusqu’à 25%  
d’eau et d’énergie 
Ref. 5059340339009

Mode éco ou 
max (DSS*)

209
€

dont : 3€10

NETTOYEUR  
HAUTE PRESSION K4  
POWER CONTROL FLEX
Utilisation : Régulière. Puissance : 1800 W. 
Moteur induction refroidi par eau et pompe 
N-Cor. 
Pression max. : 130 bar. Débit max. : 420 L/h. 
Poignée télescopique. Accessoires : 1 pistolet 
haute pression Power Control, 1 vario power 
jet, 1 rotabuse, 1 �exible haute pression 
premium 8 m, système Plug ‘n’ Clean pour 
l’utilisation de détergents, �ltre à eau intégré, 
adaptateur pour raccordement de tuyau 
d’arrosage. 
Ref. 4066529122599

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
*DSS (Dual Speed System) : 1 moteur avec mode Max et Mode Eco pour économiser jusqu’à 25% d’eau et d’énergie **DTS (Dualtech Technology System) : pour nettoyage accru de 50% en mode MAX et mode ECO pour économiser jusqu’à 60% d’énergies. Double pompe. (A) : Garantie fabricant.



ARRIVAGES
7 344 PIÈCES SEULEMENT !

24
€

90

dont : 1€50

ÉTAGÈRE BOIS 
MÉTAL NOIR
Dim. : H. 180 x L. 90 x P. 40 cm.  
Structure en acier, revêtement thermolaqué noir 
et tablettes en panneau de particules ép. 3,3 mm.  
5 tablettes réglables en hauteur.  
Charge max. de 120 kg par tablette,  
soit une charge max. totale de 600 kg.  
Montage rapide sans vis ni boulon. 
Ref. 5059340855653

A clipser, 
montage facile

CHARGE 
TOTA L E 
MAXI(R)

600 kg 

120 kg

120 kg

120 kg

120 kg

120 kg

H
. 

1
8

0
 c

m

◀
▶

◀

▶

L. 90 cm

◀

▶

P. 4
0  c

m

319
€

dont : 6€30

ÉTABLI FIXE AVEC RANGEMENT
Dim. : L. 160 x H. 87,7 x P. 60 cm. Équipé de pieds réglables.  
Les portes et tiroirs sont verrouillables. Tiroirs à double roulements à billes 
pour une ouverture facile et �uide. Plan de travail en bois dur avec structure 
en acier. Compatible avec établi �xe.  
Ref. 3663602497981

259
€

dont : 4€20

SERVANTE 5 TIROIRS
Dim. : L. 79,4 x H. 68 x P. 45,8 cm.  
Capacité de charge totale max. : 145 kg.  
Capacité de charge par tiroir max. : 1 grand tiroir 25 kg, 1 tiroir moyen 20 kg  
et 3 petits tiroirs 20 kg, plateau haut 40 kg. Compatible avec établi �xe. 
Ref. 3663602497844

Roulettes verrouillables

60 CM

11
€

29

dont : 0€10

REGLETTE LED 2100LM 
IP65 60CM ABELIE
Couleur d’éclairage : blanc froid. 
Matière : Plastique. 
Température de couleur : 4000 K. 
Diamètre : H. 5,4cm x l. 5,4cm. 
Fréquence : 50 Hz. 
Durée de vie : 25 000 h. 
Luminosité : 2100 lm. 
Puissance : 19 W. 
Ref. 5063022043900

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(R) La charge maximum doit être répartie uniformément sur toute la surface de la tablette. À monter soi-même suivant schéma de montage à poser sur sol plat et stable et à �xer au mur.   (Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf 
indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.



ARRIVAGES
1 046 PIÈCES SEULEMENT !

119
€

LÈVE-PLAQUE
Corps en acier. Taille de plaque max. : L. 2,50 x l. 1.20 m.  
Hauteur sous plafond max. : 3,35 m. 
Capacité de levage 68 kg. 
Ref. 3661602028716

Avec manivelle et 
frein automatique

LA PIÈCE

4
€

49

LISSE CLIP 3 M
Larg. 20 mm. Long. 3 m.  
En acier. Permet la réalisation  
facile d’une contre-cloison. 
Ref. 3601659414636

Rouleau de 30 m

50 x 3 mm 3530782936213 8€90

70 x 3 mm 3530782936602 14€90

ROULEAU DE 30 M 
50 X 3 MM

8
€

90

BANDE RESILIENTE  
ACCOUSTIQUE  
TRAMIBAND
Bande de mousse autocollante 
pour l’acoustique et l’étanchéité.  
Supprime les grincements.  
Isole des bruits de pas sur les planchers bois.  
Traite l’acoustique sous les rails de cloison.

Pensez-y

Pour laine de verre  

ép. 60-75-85 mm
la boîte de 50 3596265085892 72€90

100 mm la boîte de 50 pièces 3585501055669 84€15

180 mm la boîte de 50 pièces 3585501055706 88€90

180 MM 
LA BOÎTE DE 50 PIÈCES

88
€

90

50 APPUIS 
INTERMÉDIAIRE
Solution et système de �xation réglable 
pour le doublage des murs sur ossatures 
métallique. Matière : Pled polyéthylène 
basse densité. 
Consommation moyenne : 1,8m². 
Charge maxi : 32kg. 
Charge de rupture : 76 kg. 
Quantité : 50. 180 mm.

Pour laine de verre  

Ep.160-200 mm
la boîte de 50 pièces 3596265154956 125€00

Pour laine de verre  

ép. max. 240 mm
la boîte de 50 pièces 3596265162135 149€00

POUR LAINE DE VERRE 
EP.160-200 MM 

LA BOÎTE DE 50 PIÈCES

125
€

SUSPENTE INTEGRA 2
Suspente en composite armé permettant de 
�xer la membrane d’étanchéité à l’air entre 
l’isolant et la fourrure métallique. Réduction du 
pont thermique grâce au composite. Garantie 
de l’étanchéité à l’air du système grâce au 
verrouillage de la suspente, caractérisée par 
un «clip» sonore. Aménagement d’un espace 
technique entre la membrane et le parement 
pour le passage de gaines électriques et pose 
de boîtiers électriques. Facilité d’embrochage 
de l’isolant et clipsage des fourrures.

Réduit les ponts 
thermiques

LA PIÈCE

4
€

29

CORNIÈRE CR2
Dim. : 24 x 34 mm. Long. 3 m. 
Pro�l en acier galvanisé. 
Facilite la mise à niveau 
de la fourrure. Idéale pour 
�nition des faux plafonds. 
Conforme  
a u DTU 25.41. 
Ref. 3700387903082

3 m

◀

ARRIVAGES
10 472 PIÈCES SEULEMENT !

48 MM - 3 M

21
€

90

LOT 10 RAILS
À associer aux montants  
de même largeur.  
Pour cloisons,  
contre-cloisons  
et plafonds  
horizontaux. 
Ref. 3760424120001

◀
▶48 mm

3 
m

◀

▶

ARRIVAGES
7 344 PIÈCES SEULEMENT !

45 MM - 3 M

21
€

90

LOT 10 FOURRURES
Permet la réalisation d’ossatures, 
d’ouvrages horizontaux ou inclinés 
de plafonds, d’habillages ou de 
contre-cloisons.  
Pour plafonds suspendus. 
Ref. 3760424120025

◀
▶45 mm

3 
m

◀

▶

ARRIVAGES
24 276 PIÈCES SEULEMENT !

48 MM - 2,49 M

21
€

90

LOT 10 MONTANTS
Ces montants permettent 
de servir d’appui aux plaques.  
À associer aux rails  
de même largeur. 
Ref. 3760424120018

◀
▶48 mm

2,
49

 m

◀

▶

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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ARRIVAGES
13 974 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

5€

59

SOIT LA PLAQUE : 16€77

PLAQUE DE PLÂTRE BA 
13 HYDROFUGE NF(1)

Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m².  
Ép. 13 mm. Idéale pour les pièces humides : 
salle de bains, salle d’eau, buanderie.  
Ref. 3800225764858

2,50 m

◀

▶

1
,2

0
 m

◀

▶

4

ARRIVAGES
153 000 PIÈCES SEULEMENT !

LE M²

2€

55

SOIT LA PLAQUE : 7€65

PLAQUE  
DE PLÂTRE  
BA 13 NF(1)

Dimensions : 2,50 x 1,20 m  
x ep. 13 mm soit 3 m².  
À bords amincis,  
cœur et parement  
standards.  
Entraxe des ossatures  
60 cm. 
Ref. 3334160295318

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m◀
▶

LE M²

7€

99

SOIT LA PLAQUE : 23€97

PLAQUE DE PLATRE 
BA13 MULTIFONCTION(2)

Plaque multifonction 4 en 1, cœur haute densité.  
Dim. : 2,50 x  1,20  m. Résiste à l’eau, plaque 
hydrofuge classée H1. Résiste aux chocs.  
Performance feu renforcée : réaction au feu de type F.  
Ref. 3334160500023

Perception du bruit 
divisée par 2

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m◀
▶

Ép. 10 + 40 mm 3334160495107 le m2 8€80 La plaque 26€40

Ép. 10 + 20 mm 3334160495053 le m2 7€50 La plaque 22€50

Ép. 10 + 80 mm 3334160495138 le m2 13€60 La plaque 40€80

ÉP. 10 + 40 MM 

LE M²

8€

80

SOIT LA PLAQUE : 26€40

DOUBLAGE DE PLAQUE DE PLÂTRE  
+ POLYSTYRÈNE (TH35)(1)

Dim. : 2,50 x 1,20 m, soit 3 m². 
Polystyrène ép. 40 mm  
+ plaque de  plâtre ép. 10 mm.  
Pose par collage au mortier  
adhésif. Pas de tassement  
dans le temps. ACERMI.  
Lambda 0,038 W/mK.
+	Ép. 10 + 20 mm : R = 0,60 m².K/W
+	Ép. 10 + 40 mm : R = 1,10 m².K/W
+	Ép. 10 + 80 mm : R = 2,15 m².K/W

	

2
,5

0
 m

◀

▶

1,20 m◀

▶

25 KG

27€

SOIT LE KG : 1€08

ENDUIT À JOINTS  
EN POUDRE PR4  
25 KG
Utilisation = 48 h.  
Rendement = 330  g au m²,  
soit pour 1 sac de 25 kg  = 75 m². 
Pour la �nition des  bandes à joints. 
Prise en 4 h environ. 
Recouvrable dans la journée. 
Ref. 3496250007789

25 KG

13€

70

SOIT LE KG : 0€55

MORTIER ADHÉSIF 
MAP 25 KG
Utilisation = 2 h.  
Rendement = 1,8  kg au m²  
soit 1 sac de 25 kg  = 14 m².  
Pour collage de doublage 
polystyrène, laine de roche ou  
plaque de plâtre.  
Ref. 3496250198821

• Sans limites d’épaisseur
• Forte adhérence

25 kg 5059340821658 29€50 le kg 1€18

5 kg 5059340821603 12€15 le kg 2€43

25 KG

29€

50

SOIT LE KG : 1€18

ENDUIT BANDES 
À JOINTS PÂTE
Conçu pour le jointoiement 
des plaques de plâtre lors du  
revêtement et pour le nivellement 
des irrégularités des  murs. Facile 
à poncer lors de la préparation 
de décoration. Prêt à l’emploi. 
Rendement = 3  m² pour 3mm 
d’ép. Séchage : 24-48h.

20 KG

40€

70

SOIT LE KG : 2€04

GARNISSANT  
LISSANT 
MULTIAPPLICATION
Enduit garnissant 2 en 1 prêt à 
l’emploi. Idéal pour dégrossir, 
égaliser, aplanir ou jointoyer. 
Rattrape et lisse tous les murs 
à  relief et dégradés. Rendement : 
1,7 kg par m² par mm. Temps de 
redoublement : 12 à 14h, 
de  recouvrement : 24h. 
Ref. 3178310022047

Usage en AIRLESS possible

DI
SC

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(1)Différentes marques selon dépôts. *Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (2) Disponible selon les dépôts.



ARRIVAGES
571 PIÈCES SEULEMENT !

149
€

A  PORTE DE DOUCHE COULISSANTE 
120 CM NOIR MAT VERRE FUMÉ

Dim. L. 120 x H. 200 cm. En verre trempé fumé ép. 8 mm. 
Largeur de passage : 48 cm. Pro�lés aluminium noir mat. 
Porte-serviettes et poignées coloris noir mat. 
Ref. 5057741443592
+	Porte-serviettes noir mat

Porte coulissante à poser entre 
3 murs ou à compléter avec une 
paroi latérale.

ARRIVAGES
260 PIÈCES SEULEMENT !

99€

B  PAROI DE DOUCHE LATÉRALE 80 CM 
NOIR MAT VERRE FUMÉ

Dim. L. 80 x H. 120 cm. En verre trempé fumé ép. 8 mm. 
Pro�lés aluminium noir mat. À associer à la porte coulissante 
pour une installation en angle 80 x 120 cm.  
Ref. 5057741443585

ARRIVAGES
622 PIÈCES SEULEMENT !

99€

C  RECEVEUR RESINE SMC NOIR 
80 X 120 CM EFFET PIERRE

Dim. L. 80 x H. 120 cm. Receveur noir ép. 2,6 cm effet pierre avec 
grille en inox. Pente diamant avec cache bonde noir en résine.  
Bonde Ø 90 mm fournie. 
Ref. 3700710274469

Anti-dérapant PN24 = 
adhérence forte

ARRIVAGES
932 PIÈCES SEULEMENT !

299€

CABINE DE DOUCHE 90 X 90 CM “NEW BAMBOU”

Quart de cercle 90 x 90 x H. 225 cm. Receveur H. 15 cm en ABS noir avec bonde de 90 mm. 
Fond en verre trempé teinté noir ép. 4 mm. Portes  coulissantes en verre trempé transparent 
ép. 4 mm. Largeur d’accès 38,5 cm. Pro�lés noir mat. Colonne centrale en bambou avec 
douche de  tête, douchette à main, �exible 1,2 m, 6  buses hydromassantes, mitigeur  
mécanique et inverseur 3 fonctions. 
Ref. 5059340142876

Étagère,  
colonne 
centrale et 
caillebotis 
bambou

H
. 2

2
5

 c
m

◀
▶

L. 90 cm

◀

▶
L. 90 cm◀

▶

A

B

C

ARRIVAGES
1 292 PIÈCES SEULEMENT !

269€

dont : 26€40

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE STÉATITE 200 L

H. 135,8 x Ø 55,5 cm. Cuve en acier émaillé. Isolation 40 mm.  
4 points de �xation. Entraxe de �xation standard 44 cm.  
Résistance stéatite isolée du contact de l’eau. Anti-calcaire et anti-tartre,  
se démonte sans vidange. Protection par anode magnésium.  
Litrage idéal pour un foyer allant jusqu’à 4 personnes. 
Ref. 5414849862050

• 2 raccords 
diélectriques
• Filtre  
anti-particules

Groupe de 
sécurité inclus

C

CUVE

GARANTIE

5
ANS[A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLÉCTRIQUES

1 AN MAIN D’ŒUVRE 
ET DÉPLACEMENT

CUVE

GARANTIE

5
ANS[A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLÉCTRIQUES

1 AN MAIN D’ŒUVRE 
ET DÉPLACEMENT

◀
▶

H
. 

1
3

5
,8

 c
m

Retrouvez toutes nos colonnes de douches sur bricodepot.fr

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
Service Après-Vente National Chauffe-eau : n°indigo 0820892482. Les capacités indiquées représentent les quantités d’eau chaude disponibles. Le changement d’un chauffe-eau nécessite le changement du groupe de sécurité. Découvrez toute notre gamme en dépôt et sur www.bricodepot.fr 
(A) : Garantie fabricant. ABS : acrylonitrile butadiène styrène.



110
€

dont : 3€14

A  MEUBLE  
SOUS VASQUE 
L. 120 CM BLANC 
“ARUNA”

Dim : L. 120 x H. 55 x P. 45 cm. 
Caisson et façade en panneau
 de particules, �nition des panneaux 
latéraux en feuille de polypropylène 
(PP) mate et �nition façade 
en PET brillante, ép.16 mm. 
Panneau de fond en Panneau 
de �bres à haute densité (HDF).
Tiroirs en panneau de particules 
et panneau HDF avec amortisseur
de fermeture.
Poignées en Zamak, effet chromé. 
Existe aussi en 60 cm et 80 cm. 
Ref. 5063022088925

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. 
 Fixations et vis murales non fournies.

39
€

90

dont : 0€29

dont : 0€66

C  MIROIR  
ET LUMINAIRE 
“ARUNA”

Dim. : L. 60 x H. 70 cm.  
Miroir éclairant. 
Ampoule led G9 (25W IP44)  
non fournie. 2 miroirs sont 
présents dans l’ambiance. 
Ref. 5059340162058

Luminaire inclus

69
€

dont : 1€50

D  COLONNE  
DE RANGEMENT 
“ARUNA”

Dim. : L. 27,5 x P. 32 x H. 112 cm. 
Caisson en panneau de particules, 
PET et polypropylène (PP),  
ép. 16 mm, �nition mate sur le côté 
et brillante sur la façade. 
Panneau de fond en �bres  
à haute densité (HDF). 
Porte réversible en panneau de 
particules et PET avec amortisseurs 
de fermeture. 
Poignée en Zamak, effet chromé.                                      
Étagères ajustables en panneau 
de particules et polypropylène (PP). 
Ref. 5059340162034

Porte 
réversible

90
€

dont : 1€50

A  MEUBLE SOUS 
VASQUE EFFET BOIS  
“LADOGA”

Dim : L. 60 x H. 81 x P. 36 cm. 
Caisson, façade et tablettes en 
panneau de particules, ép. 16 mm, 
�nition extérieure et intérieure en 
feuille de polypropylène. 
Portes à fermeture amortie avec 
poignées en bois de charme, �nition 
peinture acrylique noire. 
Une tablette ajustable. 
Pieds en acier avec �nition poudre 
époxy noire. 
Ref. 5063022001351

Gain de place. 
Profondeur 36 cm

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie. 
 Fixations et vis murales non fournies. Suggestion de présentation.

55
€

B  PLAN VASQUE 
CÉRAMIQUE  
L.60 CM “NAPOLD”

Dim : L. 60,4 x H.12,4 x P.36,3 cm 
En céramique. 
Kit de vidage inclus (bonde,  
trop plein, siphon déporté  
gain de place) 
Ref. 5059340391731

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

155
€

dont : 3€14

D  COLONNE  
H. 190 CM EFFET 
BOIS “LADOGA”

Dimensions : H. 190 x L. 40 x  
P. 36 cm. Côtés caisson, façade et 
tablettes en panneau de particules  
ép. 16 mm. Finition extérieure 
et intérieure en feuille de 
polypropylène. 2 portes réversibles  
à fermeture amortie avec poignée 
en bois de charme peinture 
acrylique noire. 5 tablettes dont  
2 ajustables. Pieds en acier  
avec  �nition poudre  
epoxy noire. 
Ref. 5063022001344

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

59
€

90

C  MIROIR  
60 X 60 CM  
“URBAN”

Dim. : L. 60,6 x H. 60 cm. 
Miroir ép. 3mm avec cadre noir 
�nition mat. Fixations fournies.
Ref. 3700589105543

95
€

B  PLAN VASQUE  
L. 120 CM “ARUNA”

Dim : L. 121 x P. 46,7 x H. 1,9 cm. 
En céramique, �nition brillante. 
Bonde non fournie. 
Ref. 5059340725840

Double vasque
A

C

B

D

A

C

D

B

DI
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21

S
a

ll
e

 d
e

 b
a

in
s

PET : Polytéréphtalate d’éthylène.



FELICA

AERO

ARRIVAGES
31 632 M² SEULEMENT !

LE M²

14
€

90

SOIT LA BOTTE : 33€23

LAME PVC À CLIPSER 
“AERO” OU “FELICIA”	

Long. 121 x Larg. 17,7 cm.  
Ép. 4 +1mm sous couche intégrée. 
Couche d’usure de 0,3 mm.  
En botte de 2,23 m². 
Modèle «AERO»  
Ref. 5063022019776 
Modèle «FELICIA» 
Ref. 5063022019769

+ 1 mm de sous-couche.

◀

1,21 m◀

▶

1
7,7

 cm

ARRIVAGES
9 786 M² SEULEMENT !

LE M²

49
€

90

SOIT LA BOTTE : 233€51

PANNEAU ÉTANCHE  
MURAL PVC DUMAPLAST

Panneau étanche mural PVC DUMAPLAST  
90 cm x 260 cm épaisseur 0.5 cm,conçu pour pièces 
humides. Aspect marbre brillant. La botte de  4.68 m² 
Ref. 5411090041548 
Accesoires associés non fournis: 
Pro�lé de �nition alu l L. 260 x l.7 x H. 2 cm Ép 5 mm. 
4 182 pièces, 11,90€.  
Ref. 5411090030436 
Pro�l d’angle universel aluminium l 1.2 x 260 cm.  
2 091 pièces, 19,90€.  
Ref. 5411090035080 
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TOPEKA

OAK BRERA

STRATIFIE “OAK BRERA” OU “TOPEKA”

Long. 138,3 x Larg. 19,3 cm. 
En botte de 1,87m² 
Ep 8mm + 2 (sous couches intégré) 
Classe 32, AC5 (Passage trés élevé) 
Clipsable 2 côtés 
Ref. 5063022538536/5059340765105

ARRIVAGES
55 467 M² SEULEMENT !

LE M²

6
€
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SOIT LA BOTTE : 18€14
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ARRIVAGES
12 338 M² SEULEMENT !

LE M²

8
€

95

SOIT LE CARTON : 11€28

CARRELAGE DE SOL INTERIEUR ALLISSON

Grès émaillé .31 x 62 cm. Ep 8,7 mm. Coloris gris clair.  
Finition satin. Le carton de 1,26 m² (hors joint) 
Ref.5063022681164. 
Plinthe assortie 7,5 x 60 cm : 2,50 € la pièce.  
Ref. 5063022681140 
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Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).
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€

dont : 6€20

KIT DRESSING IMITATION 
CHÊNE GRISÉ “EKLIPS 2”
En PPSM, ép. 16 mm,  
imitation chêne grisé.  
Dim. : H. 200 x L. de 100 à 200 x P. 48 cm.  
Composé de :  
- 1 colonne Larg. 40 cm avec fond, 
5  tablettes dont 3 ajustables, 
- 1 colonne Larg. 60 cm avec fond, 
5  tablettes dont 3 ajustables et 1 tiroir, 
- 2 barres de penderie Long.100 cm 
recoupables, avec supports métal, 
- 1 tablette supérieure Long. 100 cm 
ajustable avec recoupe, 
- 1 rideau gris, avec barre à rideau.  
Vendu en 2 colis. 
Ref. 3663602498636

Le rideau protège  
vos vêtements de la poussière

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A] À monter soi-même. Vendu sans accessoire.
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ARRIVAGES
1 265 PIÈCES SEULEMENT !

99
€

90

dont : 3€14

PACK 2 PORTES COULISSANTES  
CHENE/NOIR 180 CM
Pack de 2 portes coulissantes L. 180 cm x H. 250 cm,  
en PPSM ép. 10mm, décor “imitation” chêne clair.  
Pro�l et rails en acier laqué noir.  
Comprend 2 portes coulissantes de 90 cm de large.  
Roulettes basses et  guides hauts fournis.  
Portes  recoupables (hauteur et longueur). 
Ref. 3532830070931
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ARRIVAGES
5 950 PIÈCES SEULEMENT !
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€
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KIT DRESSING “BASILIS”  
CHÊNE CLAIR/BLANC
Dim. H. 200,4 x L. 181,5 x P. 50,25 cm.  
En panneau de particules mélaminé,  
ép. 15 mm, décor imitation chêne clair.  
Composé de : 1 colonne Larg. 60 cm  
avec demi-fond, 4 tablettes  
dont 2 ajustables et 2 tiroirs blancs,  
2 barres de penderie long. 120 cm,  
recoupables avec supports métal,  
1 tablette supérieur long. 120 cm,  
ajustable avec recoupe, 1 rideau beige 
(100% polyester), avec barre à rideau. 
Vendu en 2 colis. 
Ref. 5063022615640
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Conditions et commande  
à l’accueil ou sur bricodepot.fr 

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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PPSM : panneau de particules surfacé mélaminé.  (A) : Garantie fabricant.



ARRIVAGES
 694 PIÈCES SEULEMENT !

689
€

ABRI DE JARDIN “FACTOR” 3,83M²
Dim. hors tout : L. 2,56 x P. 1,82 x H. 2,43 m soit  
4,5 m² Dim. intérieures : P. 1,62 x L. 2,36 x H. 2,38 m,  
soit 3,83 m². En polypropylène imitation aspect bois 
coloris beige, portes coloris taupe.  
Avec 1 fenêtre, ventilation, 2 portes battantes ouverture 
larg. 1,39 m, verrouillables (cadenas non fourni)  
et 2 étagères de rangement (20 kg max par étagère). 
Plancher en polypropylène intégré et étanche. 
Ref. 7290103664947

Avec plancher et 2 étagères 
de rangement

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE
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ANS[A] À monter soi-même.
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ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt. 

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, véri�ez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Les dépôts de Cahors, Vierzon et Pontivy ne participent pas à cette opération.  
(1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 27 mai 2024 au 10 juin 2024, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

•	02 St-QUENTIN-HARLY • 14 CAEN - CARPIQUET • 25 MONTBÉLIARD • 34 BÉZIERS • 45 MONTARGIS • 49 St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR • 57 METZ  
•	57 FORBACH • 59 CAMBRAI • 63 CLERMONT-FERRAND - LEMPDES • 69 VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE • 72 LE MANS-ALLONNES • 77 MELUN  
•	77 VAIRES-sur-MARNE • 77 PONTAULT-COMBAULT • 78 SARTROUVILLE • 83 *TOULON Ste-MUSSE • 84 *AVIGNON-LE-PONTET • 86 *POITIERS  
•	91 FLEURY • 91 BALLAINVILLIERS • 92 NANTERRE • 93 VILLETANNEUSE • 95 GARGES • 95 St-WITZ

(D) Offre de crédit en 3 ou 4 fois sans frais par carte bancaire (TAEG 0%) pour un achat compris entre 40€ et 2000€ d’une durée inférieure ou égale à 
90 jours. Vous remboursez en 3 ou 4 versements. Le premier paiement intervient le jour de l’achat. Le coût du crédit est pris en charge par votre dépôt.
Ce �nancement n’est pas soumis à la réglementation du crédit à la consommation. Sous réserve d’acceptation par CA Consumer Finance prêteur dont So�nco est une marque. SA au capital de  
596 485 149 € - 1 rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex, RCS Evry 542 097 522. Intermédiaire en assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 008 079 (www.orias.fr). Vous disposez d’un droit légal 
de rétractation. Cette publicité est diffusée par Brico Dépôt, SAS au capital de 240.221.800 euros, 30/32 rue de la Tourelle 91310 Longpont sur Orge, B451 647 903 RCS Evry mandataire bancaire lié 
de CA Consumer Finance inscrit à l’Orias sous le n° 18 004 225 (www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité 
de prêteur. Brico Dépôt est aussi mandataire d’intermédiaire d’assurance.

Profitez  
des avantages 

réservés aux pros

Imprimé le 26 mars 2025 par LENGLET SITE OFFSET CAUDRY - Zone industrielle de l’Europe, Rue de la Ramette - 59540 CAUDRY

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 30 avril au 15 mai 2025.

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

EN DÉPÔT DU 04 AVRIL AU 25 MAI 2025

RETROUVEZ DÈS MAINTENANT 
NOS VENTES EXCEPTIONNELLES 

SOUS CHAPITEAU*

SPÉCIAL
aménagement extérieur

*Selon dépôts.

Régler vos travaux ça se fait 
à votre tempo.
De 40€ à 2 000€ d’achat avec une carte 

bancaire et une pièce d’identité valide.

(D)

(A) : Garantie fabricant.


